
Praha 13, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.049236N, 14.316790E První pís. zmínka: 1292 (732 let) Katastrální výměra: 1 500 ha

Počet obyvatel: 51 785 PSČ: 158 00

Adresa URL: www.praha13.cz

Současnost obce Praha 13
Díky mládí svých obyvatel a aktivitám mnoha spolků a sdružení žije Třináctka množstvím kulturních,
společenských a sportovních akcí.
Kulturní mekkou je celopražsky významný Kulturní dům Mlejn s pestrou nabídkou hudebních a divadelních
představení a festivalů a Spolkový dům ve Stodůlkách. Také nová radnice na Slunečním náměstí
bývá kromě svateb a vítání občánků dějištěm koncertů a divadelních představení v obřadní
síni a nepřetržité série výstav v atriu. Oblíbeným kulturním a společenským místem se stalo
Komunitní centrum sv. Prokopa, moderní kostel, jenž rovněž plní úlohu výstavní síně, klubovny i
přednáškového či koncertního sálu. Mnohé akce, které se již stávají tradicí a získávají si stále
více účastníků, pořádá radnice pod širým nebem v Centrálním parku.
Probíhají zde masopusty, čarodějnice, oslavy dne dětí nebo zábavné akce pro čerstvé prvňáky na
začátku školního roku. Poslední den prázdnin se každoročně koná Koncert pro park, několikahodinový
hudební maratón s hvězdným obsazením. Své posluchače si také získal podzimní festival
černošských spirituálů Spiritualfest pořádaný v Komunitním centru sv. Prokopa.
Na řadě kulturních akcí se podílejí místní školy. Například oblíbená pěvecká soutěž Butovický
zvoneček má nejprve školní kola a poté finále na radnici. Mimoškolní činnosti dětí napomáhá také
třeba Základní umělecká škola Stodůlky a Místní dům dětí a mládeže v Bronzové ulici s pestrou
nabídkou kroužků.
O všech akcích se obyvatelé městské části dozvídají z měsíčníku STOP, což je zkratka spojení
Stodůlecký posel, zdarma distribuovaného do všech schránek, nebo na vlastním televizním kanálu TV13,
jehož signál lze zachytit 24 hodin denně na celém území. Půlhodina událostí bývá k vidění také
šestkrát denně na celopražské kabelové televizi.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/5156/praha-13/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 20.5.2024 01:04:28


